



**2 ПОДМОСКОВЬЕ
В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ
РЕГИОНОВ РФ ПО
ИНВЕСТИКЛИМАТУ**

**4 ДЕНЬ
ПРИЗЫВНИКА
ПРОШЕЛ В ГОРОДСКОМ
ОКРУГЕ ЛУХОВИЦЫ**

**31 МАЯ В 19.00
ПРЯМОЙ РАЗГОВОР
ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
АНДРЕЙ ВОРОБЬЕВ
СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ 360°**

Основана
1 января 1931 года

Луховицкие

Общественно-политическая газета
Луховицкого муниципального района



ВЕСТИ



INLUHOVITSY.RU

№ 39 (13092) СРЕДА 30 МАЯ 2018 ГОДА

LV-NEWS.RU

/ ЧИТАЙТЕ НАС В СОЦСЕТЯХ



Вконтакте –
lvesti1931



Facebook –
lvnews1931



Одноклассники –
Газета Луховицкие вести



Twitter –
lvesti1931



Instagram –
lvnews1931

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ



ФОТО АНТОНА ЧЕРНОВА



ISSN 2072-6236

9 772072 623906

Губернатор Московской области Андрей Воробьев 28 мая провел рабочую встречу с главой городского округа Луховицы Владимиром Барсуковым.

В ходе встречи обсуждались итоги работы органов местного самоуправления в 2017 году и планы на предстоящий период. В частности, речь шла о перспективах развития агропромышленного комплекса.

В настоящее время на территории городского округа продолжается строительство 2-й, 3-й и 4-й очереди тепличного комплекса «Луховицкие

овощи». На площади 41 га в закрытом грунте будет выращиваться около 50 тысяч тонн овощей. Объем инвестиций в проект – свыше 9 млрд рублей, будет создано около одной тысячи рабочих мест.

По итогам 2017 года была введена в оборот почти одна тысяча гектаров земли. По сравнению с 2014 годом производство зерна увеличилось в пять раз, картофеля – в два раза.

По поручению губернатора открыто три новых фельдшерско-акушерских пункта: в деревне Аксеново, селе Нижне-Маслово, поселке

Орешково. В 2018 году начнет принимать пациентов офис врача общей практики в селе Ловцы, а также будет построено два фельдшерско-акушерских пункта в деревнях Выкопанка и Головачево.

Завершены работы по строительству моста и пешеходного перехода через реку Осетр в деревне Берхино. В 2017 году установлены и введены в эксплуатацию пять станций обезжелезивания воды, капитально отремонтирован железнодорожный вокзал и построены две новые котельные.

«Действительно много из наших

государственных, муниципальных программ удалось реализовать в Луховицах – «Чистая вода», вопросы со строительством школ и детской поликлиники. Это то, что мы делаем системно во всех без исключения муниципалитетах Московской области. Важно не останавливаться на достигнутом», – подчеркнул Андрей Воробьев.

Планы на 2018 год предусматривают открытие двух станций очистки воды, завершение строительства объездной дороги и моста через 1-й Куйбышевский переулоч, проектирование двух школ.